
ЗВІТ
Про результати акредитаційної експертизи освітньої програми

Заклад вищої освіти Державний вищий навчальний заклад
"Прикарпатський національний університет
імені Василя Стефаника"

Освітня програма 24303 польська мова і література

Рівень вищої освіти Бакалавр

Спеціальність 035 Філологія

Цей звіт складений за наслідками акредитаційної експертизи згаданої вище освітньої програми, що
проводилася Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.

Звіт є результатом роботи експертної групи. Його основним призначенням є систематизація
отриманої інформації, її аналіз та безпосереднє оцінювання якості освітньої програми. Звіт
призначений як безпосередньо для закладу вищої освіти, так і для широкої громадськості. Він є
публічним документом та буде оприлюднений на сайтах Національного агентства і закладу вищої
освіти. Він також є підставою для прийняття подальших рішень галузевою експертною радою та
Національним агентством.

Детальніше про мету і порядок проведення акредитації можна дізнатися на вебсайті Національного
агентства – https://naqa.gov.ua/

Використані скорочення:

ID - ідентифікатор

ВСП - відокремлений структурний підрозділ

ЄДЕБО - Єдина державна електронна база з питань освіти

ЄКТС - Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система

ЗВО - заклад вищої освіти

ОП - освітня програма
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Загальні відомості

1. Інформація про освітню програму

Назва ЗВО Державний вищий навчальний заклад
"Прикарпатський національний університет
імені Василя Стефаника"

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в
ЄДЕБО

24303

Назва ОП польська мова і література

Галузь знань 03 Гуманітарні науки

Cпеціальність 035 Філологія

Cпеціалізація (за
наявності)

035.033 слов’янські мови та літератури
(переклад включно), перша - польська

Рівень вищої освіти Бакалавр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

2. Відомості про склад експертної групи та акредитаційну експертизу

Склад експертної групи Шитик Людмила Володимирівна, Загнітко
Анатолій Панасович, Максимчук Віталій
Васильович, Гречка Станіслав Олександрович,
Навальна Марина Іванівна (керівник)

Залучений представник
роботодавців

не застосовується

Дати візиту до ЗВО 11.03.2020 р. – 13.03.2020 р.

3. Посилання на документи, які підлягають оприлюдненню закладом вищої освіти на своєму
вебсайті

Відомості про
самооцінювання ОП

https://office.naqa.gov.ua/d25b37f2-3bbe-419e-
a287-6d73009119d8

Програма візиту
експертної групи

https://office.naqa.gov.ua/137dcad0-1eb5-4a9c-
b326-fd9b8f2245f8

4. Інформація про наявність у звіті інформації з обмеженим доступом

Звіт не містить інформацію з обмеженим доступом

I. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністю
Критеріям оцінювання якості освітньої програми

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації з підстав, не
пов’язаних із відповідністю критеріям оцінювання якості освітньої програми:

відсутні
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II. Резюме

Загальні враження про ОП, найголовніші висновки щодо відповідності Критеріям

ОП загалом відповідає основним Критеріям. Навчання за ОП підкріплено належною матеріальною та
навчально-методичною базою. Змістове наповнення ОП відповідає суспільній місії та стратегії
університету й має чітко виражені регіональний та євроінтеграційний вектори. Взаємодія зі
стейкголдерами не є формальною процедурою, а має систематичний характер. У визначенні
співвідношення фактичного навантаження та обсягу окремих освітніх компонентів загалом ураховано
інтереси здобувачів. ОП передбачає практичну підготовку студентів, спрямовану на регіональний
ринок праці, ефективне формування “м’яких навичок” і реальний обсяг самостійної роботи. Правила
прийому на навчання є чіткими і зрозумілими, не містять дискримінаційних положень та оприлюднені
на офіційному сайті ЗВО. Матеріали на сайті дають вичерпну інформацію про доступ до ОП.
Комплексне застосування визначених форм та методів навчання загалом уможливлює забезпечення
ПРН. Студентоцентрований підхід реалізований у можливості навчатися за індивідуальним графіком,
забезпечений правом вибору здобувачами тематики досліджень. Документально врегульовані й
дотримані процедури визнання РН, здобутих в інших ЗВО. Урегульовано механізм залагодження
конфліктних ситуацій «викладач – студент». Зважаючи на те, що експертна група отримала
безперешкодний доступ до всіх матеріалів, а ЗВО створив комфортні умови для роботи під час виїзду
та постійно сприяв якісному проведенню експертизи, немає жодних причин ухвалювати рішення про
відмову в акредитації.

Підсумок сильних сторін програми та позитивних практик

ОП приведена до стандарту вищої освіти зі спеціальності 035 Філологія для першого (бакалаврського)
рівня вищої освіти, а програмні результати навчання загалом забезпечують виконання стандарту.
Налагоджено тісні зв’язки з роботодавцями регіону, що засвідчено угодами про співпрацю та іншими
документами, які підтверджують участь в обговоренні змістового наповнення ОП. Обсяг і зміст ОП
відповідає вимогам законодавства і предметній сфері. Структура ОП забезпечує необхідний обсяг
освітніх компонентів, спрямованих на формування компетентностей, визначених Стандартом вищої
освіти. Інформація щодо цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку і критеріїв
оцінювання вміщена в силабусах, розроблених для всіх освітніх компонентів та оприлюднених на
сайтах кафедр у вільному доступі. Сильною стороною постає наявність удосконаленої системи
матеріального заохочення й преміювання НПП. Кращими практиками ЗВО є публічний доступ до
надання різних видів стипендій і наявність Навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-
педагогічної роботи. Розроблено і впроваджено ефективний проєкт Положення про раду
стейкголдерів факультету філології, де чітко окреслено статус такої ради, структуру, функції.
Публічно й доступно відбувається обговорення проєкту ОП, активно залучені стейкголдери в аналізі
проєкту, чинної освітньої програми та її компонентів.

Підсумок слабких сторін програми та рекомендації з її удосконалення

Експертна група рекомендує: удосконалити перелік компонентів ОП для повного забезпечення
обов’язковими дисциплінами досягнення програмних результатів; зменшити педагогічний складник
освітньої програми; запровадити виробничу перекладацьку практику (можна запропонувати на вибір
виробничу навчально-виховну педагогічну практику); удосконалити процедуру вибіркових дисциплін;
позбутися формалізму у визначенні методів і форм навчання; систематично оновлювати списки
рекомендованої літератури в силабусах навчальних дисциплін; урізноманітнити методи і форми
викладання, посиливши студентоцентрований підхід; розглянути питання про доцільність
методичного компонента в обов’язковому комплексному кваліфікаційному екзамені з фахових
дисциплін, що не передбачено чинним стандартом вищої освіти, а також додаткової форми атестації
– екзамену з української мови й літератури; вивчити можливість уведення змістового модуля, який би
практично ознайомлював здобувачів з особливостями перевірки наукових робіт на плагіат у системі
Unicheck та Plagiat.pl.; переглянути політику оприлюднення підсумків опитування (анкетування) щодо
професійної майстерності викладачів, установлення сильних позицій лідерів такого опитування;
розглянути питання про систематизацію різних документів у цілісне Положення щодо врегулювання
конфліктних ситуацій та сексуальних домагань; вивчити питання про формування цілісної траєкторії
фахової кар’єри випускників ОП; урегулювати процедуру обговорення й перезатвердження проєкту
ОП.
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III. Аналіз

У цьому розділі експертна група описує встановлені під час акредитаційної експертизи фактичні
обставини, аналізує та оцінює їх, а також надає свої рекомендації щодо удосконалення ОП та
діяльності за нею за окремими критеріями.

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми:

1. Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії закладу
вищої освіти.

Основні цілі освітньої програми досить чітко сформульовані та передбачають підготовку
висококваліфікованих фахівців у галузі польської мови, літератури та перекладу, спроможних
розв’язувати проблеми філологічної науки, а також здатних організовувати і провадити освітній
процес з польської мови і літератури та української мови і літератури. Розробники визначають
особливість ОП у забезпеченні пропорційності дисциплін загальної, професійної та практичної
підготовки фахівця. Попри те, що відповідність цілей ОП місії та стратегії ЗВО в самій ОП чітко не
прописані, експертна група під час акредитаційної експертизи встановила, що цілі ОП відповідають
місії та стратегії ЗВО на 2020-2025 рр. (https://bit.ly/2xUbjnZ), зокрема в частині підготовки
високопрофесійних фахівців, генерування інноваційних ідей та їх реалізації, а також спрямування
освітнього та наукового потенціалу на розвиток і зміцнення регіону. Ця відповідність була
підтверджена зокрема під час зустрічі з адміністрацією ЗВО, а також під час інтерв’ювання
викладачів, студентів і роботодавців. Варто зазначити, що ОП насамперед корелює зі стратегічною
ціллю ЗВО – «розвиток міжнародної співпраці з різними організаціями у галузі освіти, науки, культури
та спорту», адже підготовка фахівців з польської мови і літератури безпосередньо впливає на
розвиток співпраці ЗВО з освітніми та науковими установами Республіки Польща, а також на
розбудову на базі ЗВО міжнародних культурних центрів для молоді.

2. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням
позицій та потреб заінтересованих сторін.

Установлено, що під час визначення цілей ОП та програмних результатів навчання були залучені
представники зацікавлених сторін (стейкголдерів) та враховані їхні позиції. Утворено раду
стейкголдерів ОП «Польська мова і література» та «Чеська мова і література», до якої ввійшли
представники роботодавців, здобувачі вищої освіти та випускники ОП. https://bit.ly/2WKYh6T -
здобувачі вищої освіти: проведення на факультеті анонімного опитування, результати якого
обговорюють на засіданнях випускових кафедр; запрошення здобувачів на засідання кафедр для
обговорення відгуків і зауважень щодо ОП та покращення процесу проходження навчальних практик
(https://bit.ly/2QEzLAy). Зазначені практики були підтверджені здобувачами під час інтерв’ювання. -
роботодавці: інтереси роботодавців та їхні пропозиції щодо ОП враховані завдяки постійній
комунікації й співпраці з гарантом ОП та представниками НПП, надання відгуків-рецензій щодо ОП,
які неоднаразово розглядали на засіданнях кафедр (https://bit.ly/2QEzLAy). - академічна спільнота:
обговорення цілей, структури та змісту ОП і програмних результатів навчання на засіданнях кафедр;
ОП отримала зовнішні рецензії від представників Академії імені Якуба з Парадижа у Гожові
Великопольському (Польща) (https://bit.ly/2QFjYRR) та Рівненського державного гуманітарного
університету (https://bit.ly/2QBqGrR). - інші стейкголдери: співпраця з Центром польської культури та
європейського діалогу в Івано-Франківську (https://bit.ly/33EWy4b).

3. Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням
тенденцій розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а
також досвіду аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм.

Цілі ОП та переважна частина програмних результатів навчання визначені з урахуванням тенденцій
розвитку спеціальності та ринку праці, зокрема підвищення регіонального попиту на філологів-
полоністів, перекладачів, викладачів польської мови і літератури; збільшення кількості закладів
середньої освіти, у яких польську вивчають як другу іноземну або факультативно, приватних мовних
курсів; утворення польськомовних класів у школах національних меншин; наявність великої кількості
українських фізичних і юридичних осіб, які співпрацюють із польськими партнерами. Водночас в описі
ОП серед програмних результатів навчання не вказані результати, пов’язані з викладанням польської
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мови і літератури та педагогічною діяльністю. Актуальні тенденції та запити ринку праці визначені
завдяки співпраці з роботодавцями та їхніми запитами, що підтверджено численними угодами та
договорами: https://bit.ly/39bzKu7. ОП враховує регіональний контекст (потужний туристичний
потенціал Прикарпаття, його культурне пограниччя з Польщею, мультикультурність регіону тощо),
специфіка якого зумовлює необхідність навичок міжкультурної, ділової комунікації, перекладу,
використання польської та української мов для розв’язання комунікативних завдань у різних сферах
життя тощо. ОП, її компоненти та програмні результати навчання дають змогу здобувачам оволодіти
цими компетентностями. Під час укладання ОП та формулювання її цілей і програмних результатів
навчання розробники врахували досвід українських і закордонних ЗВО.

4. Освітня програма дозволяє досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої
освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти (за наявності). За відсутності
затвердженого стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти,
програмні результати навчання повинні відповідати вимогам Національної рамки
кваліфікацій для відповідного кваліфікаційного рівня.

ОП «Польська мова і література» приведена у відповідність до Стандарту вищої освіти України:
перший (бакалаврський) рівень, галузь знань 03 Гуманітарні науки, спеціальність 035 «Філологія»,
який затверджено та введено в дію наказом МОН України від 20.06.2019 р. № 869. Оновлену ОП
затверджено рішенням Вченої ради ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя
Стефаника» (протокол №7 від 30 серпня 2019 року, наказ ректора (№ 82/06-07-с від 02.09.2019 року).

Загальний аналіз щодо Критерію 1:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 1.

1. Освітня програма «Польська мова і література» відповідає місії та стратегії ДВНЗ «Прикарпатський
національний університет імені Василя Стефаника» й має чітко виражений регіональний фокус. 2.
Формулювання цілей ОП і програмних результатів навчання відбувається через залучення
стейкхолдерів, урахування кращих практик українських і закордонних ЗВО, а також орієнтування на
актуальні тенденції розвитку регіонального ринку праці. 3. Співпраця зі стейкголдерами має
регулярний і продуктивний характер та не є формальною процедурою. Роботодавці систематично й
активно залучені до перегляду й удосконалення ОП. 3. Програмні результати навчання забезпечують
виконання стандарту спеціальности 035 «Філологія».

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 1.

1. Виявлено розбіжність у датах затвердження (перезатвердження) та зазначеній інформації освітніх
програм 2016 р. та 2019 р. Експертна група встановила, що у зв’язку з затвердженням 20.06.2019 р.
Стандарту вищої освіти України: перший (бакалаврський) рівень, галузь знань 03 Гуманітарні науки,
спеціальність 035 «Філологія» ЗВО оновив ОП «Польська мова і література» (протокол № 7 від 30
серпня 2019 року засідання Вченої ради ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені
Василя Стефаника» і наказ ректора № 82/06-07-с від 02.09.2019 року), увідповіднивши її чинним
вимогам. Як повідомила експертній групі гарантка ОП, інформація про перезатвердження вказана в
преамбулі документа, а не на титульному аркуші, у зв’язку з технічними причинами та специфікою
внутрішнього документообігу ЗВО. 2. В описі ОП серед програмних результатів навчання не вказані
результати, пов’язані з викладанням польської мови і літератури та педагогічною діяльністю, хоча це
представлено в ОП циклом психолого-педагогічних дисциплін та проходженням двох навчально-
виховних педагогічних практик, а також переліком фахових компетентностей (ФК13 та ФК14), які
передбачають, що випускник ОП здатен викладати польську мову і літературу, володіє методами і
формами викладання та знаннями щодо організації навчальної і виховної діяльності. Рекомендуємо
виправити цей недолік в описі ОП.

Рівень відповідності Критерію 1.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 1.
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ОП «Польська мова і література» загалом відповідає підкритеріям 1.1, 1.2, 1.4. Недоліки в описі
програмних результатів навчання (підкритерій 1.3.) та технічні зауваження щодо розбіжностей у
датах затвердження (перезатвердження) ОП не є суттєвими та не впливають на загальну якість
освітньої програми.

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми:

1. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської
кредитної трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо
навчального навантаження для відповідного рівня вищої освіти та відповідного стандарту
вищої освіти (за наявності).

Обсяг освітньої програми – 240 кредитів ЄКТС, що відповідає вимогам законодавства щодо
навчального навантаження для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та Стандарту щодо
обсягу освітньо-професійної програми бакалавра філології. Обсяг освітніх компонентів, спрямованих
на формування компетентностей, визначених Стандартом вищої освіти, становить 120 кредитів ЄКТС
(50% від обсягу ОП), що відповідає вимогам Стандарту. Обсяг освітніх компонентів, відведених на
дисципліни за вибором здобувачів вищої освіти, становить 60 кредитів ЄКТС (25% від обсягу ОП).

2. Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої
програми, складають логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дозволяють досягти
заявлених цілей та програмних результатів навчання.

Зміст ОП оприлюднено на сайті ЗВО (https://bit.ly/39rkaLf). Зміст ОП має чітку структуру. Компоненти
освітньої програми логічно пов’язані між собою й передбачають формування загальних і фахових
компетентностей, а також практичну підготовку здобувачів вищої освіти. Експертна група
підтверджує взаємопов’язаність освітніх компонентів. Матриця відповідності, подана у відомостях
про самооцінювання, загалом засвідчує, що кожен програмний результат навчання реалістично
охоплений змістом програми. На думку експертів, недоцільним є зарахування до циклу вибіркових
дисциплін «Англійської мови», «Німецької мови», «Французької мови», оскільки їхня вага для
здобувачів зросла у зв’язку зі складанням ЄВІ з англійської (німецької, французької) мови для вступу
до магістратури. У блоці вільного вибору студентів представлені всі дисципліни, що забезпечують
формування професійної компетентности перекладача. На думку експертів, це не логічно, як і
зарахування до цього блоку «Сучасної української мови» та «Історії української літератури» з огляду
на те, що з цих дисциплін складають атестаційний іспит. У структурі ОП та НП наявні блоки
дисциплін «за вибором ВНЗ», не передбачені нормами законодавства, проте наявність цього блоку не
порушує можливості здобувачів вільно обирати не менше ніж 25% кредитів ЄКТС від загального
циклу ОП. ЗВО підготував та виніс на публічне обговорення проєкт нового переліку компонентів ОП, у
якому вилучив блок «Дисципліни за вибором ВНЗ» (https://bit.ly/2xpbYxx).

3. Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності
(спеціальностям, якщо освітня програма є міждисциплінарною).

Зміст ОП відповідає визначеній у стандарті вищої освіти предметній сфері, однак частково
перегукується зі спеціалізацією 014.028 «Середня освіта (польська мова і література)». Педагогічний
фокус ОП зумовлений зокрема й регіональним контекстом, тенденціями ринку праці та запитами
потенційних роботодавців. Водночас в описі ОП це відображено непослідовно (слабко корелює з
програмними результатами навчання, хоча й передбачено в переліку компетентностей). Загалом
зміст освітніх компонентів відповідає предметній сфері спеціальності 035 «Філологія» і забезпечує
вивчення польської мови та літератури в теоретичному, практичному, науково-дослідницькому
аспектах, лінгвістичних та літературознавчих ідей, міжкультурної й масової комунікацій в усній та
письмовій формах. Освітня програма забезпечує досягнення відповідних програмних результатів
навчання та формування комплексу компетентностей, які майбутні фахівці матимуть змогу
застосувати в галузі лінгвістики, літературознавства, методики викладання польської мови та
літератури.

4. Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної
освітньої траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти
навчальних дисциплін у обсязі, передбаченому законодавством.

Формування індивідуальної освітньої траєкторії регламентовано Положенням про порядок реалізації
здобувачами вищої освіти ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»
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права на вільний вибір навчальних дисциплін (https://bit.ly/2QMsf6p). Обсяг вибіркових компонентів в
ОП становить 60 кредитів ЄКТС (25%), що відповідає Закону України «Про вищу освіту». Блок
«Дисципліни за вибором ВНЗ» не входить до цієї кількості кредитів. Здобувач вищої освіти має право
самостійно обрати 9 кредитів із циклу загальної підготовки та 51 кредит із циклу професійної
підготовки. Дисципліни, подані для вибору (https://bit.ly/3dvaClj), поглиблюють загальні та фахові
компетентності здобувачів. В університеті передбачено етап корекції списків студентів на вибіркові
дисципліни та повторний запис (п. 3.4 Положення). Під час зустрічі з експертною групою здобувачі
підтвердили, що вони ознайомлені з процедурами вибору дисциплін і змістом вибіркових
компонентів. Студенти зазначили, що інформацію про вибіркові дисципліни вони отримують на
старостаті, а на сайті ознайомлюються з їх змістовим наповненням. Університетові варто переглянути
доцільність вибирати дисципліни в першому семестрі першого року навчання, що запропоновано
чинним навчальним планом (https://bit.ly/39pjlCh), а також вилучити з його структури вибіркові
компоненти, передбачивши для них відповідне планування часу.

5. Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів
вищої освіти, яка дозволяє здобути компетентності, необхідні для подальшої професійної
діяльності.

Практичну підготовку здобувачів вищої освіти регламентує Положення про організацію та проведення
практики в ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»
(https://bit.ly/2UjGqSC). Обсяг практик на ОП становить 24 кредити ЄКТС і передбачає проходження
двох навчальних практик (фольклорно-літературно-краєзнавчої та діалектологічно-етнографічної) та
двох виробничих навчально-виховних педагогічних практик (https://bit.ly/3aoKQxs). Компетентності,
здобуті під час практичної підготовки, будуть корисними здобувачам як у науковій, так і в
педагогічній діяльності. Зміст педагогічних практик розроблено у співпраці зі стейкхолдерами, що
підтвердили під час зустрічі з експертною групою директори шкіл Івано-Франківська. ЗВО
усвідомлює, що ОП повинна готувати філолога, а не педагогічного працівника, що й віддзеркалено в
новому проєкті переліку компонентів ОП (https://bit.ly/2xpbYxx), який передбачає можливість обрати
або виробничу навчально-виховну педагогічну практику, або виробничу перекладацьку. Експертна
група вважає, що в ОПП та навчальному плані недоречно вписувати атестацію до розділу «Практична
підготовка», адже атестаційний екзамен має забезпечити оцінювання і теоретичних, і практичних
результатів навчання.

6. Освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft
skills), що відповідають заявленим цілям.

Формування soft skills відбувається в процесі навчання та проходження практичної підготовки.
Чимало дисциплін ОП розвивають уміння комунікувати, критично аналізувати інформацію,
організовувати процес свого навчання та самоосвіти. Здобувачі вищої освіти підтвердили, що під час
навчальних та виробничих практик їх навчають працювати в команді, залагоджувати конфлікти,
відповідати за свої вчинки тощо.

7. Зміст освітньої програми ураховує вимоги відповідного професійного стандарту (за
наявності).

Освітня програма «Польська мова і література» не передбачає присвоєння професійної кваліфікації.

8. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської
кредитної трансферно-накопичувальної системи) реалістично відбиває фактичне
навантаження здобувачів, є відповідним для досягнення цілей та програмних результатів
навчання.

Відповідно до Положення про організацію освітнього процесу та розробку основних документів з
організації освітнього процесу в Державному вищому навчальному закладі «Прикарпатський
національний університет імені Василя Стефаника» (https://bit.ly/3dkVPJX), навчальний час, відведений
на самостійну роботу, повинен становити від 1/3 до 2/3 загального обсягу начального часу,
відведеного на вивчення конкретної навчальної дисципліни. На ОП викладачі розробили завдання для
самостійної роботи студентів та контролють їх виконання відповідно до графіку (https://bit.ly/39oCR1U,
https://bit.ly/33Ro3b8). Окрім того, обсяг самостійної роботи вміщено в силабусах навчальних
дисциплін (https://bit.ly/2wviN0F; https://bit.ly/2QHDKwa). Під час зустрічі з експертною групою
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здобувачі вищої освіти підтвердили реалістичний обсяг самостійної роботи й адекватність вимог щодо
її виконання.

9. У разі здійснення підготовки здобувачів вищої освіти за дуальною формою освіти
структура освітньої програми та навчальний план узгоджені із завданнями та особливостями
цієї форми здобуття освіти.

ОП не передбачає дуальної освіти, однак у ЗВО розроблено Положення про дуальну форму здобуття
вищої освіти у ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»
(https://bit.ly/2QNa68R).

Загальний аналіз щодо Критерію 2:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 2.

Обсяг і зміст ОП відповідає вимогам законодавства і предметній сфері. Структура ОП забезпечує
необхідний обсяг освітніх компонентів, спрямованих на формування компетентностей, визначених
Стандартом вищої освіти, а також обсяг дисциплін за вибором здобувачів вищої освіти. Усі
компоненти логічно пов’язані. У визначенні співвідношення фактичного навантаження та обсягу
окремих освітніх компонентів загалом ураховано інтереси здобувачів. ОП передбачає практичну
підготовку студентів, спрямовану на регіональний ринок праці, ефективне формування “м’яких
навичок” і реальний обсяг самостійної роботи.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 2.

У структурі ОП значне місце посідає педагогічний компонент. Експертна група рекомендує зменшити
педагогічний складник освітньої програми через запровадження вже розробленого переліку
компонентів; удосконалити процедуру вибіркових дисциплін, унісши відповідні зміни до Положення,
освітньої програми та навчального плану. Експертна група рекомендує внести зміни до ОП з метою
забезпечення формування професійної компетентності перекладача обов’язковими компонентами, а
не дисциплінами вільного вибору студентів. На думку експертів, дисципліни «Англійська мова»,
«Німецька мова», «Французька мова» також мають бути серед обов’язкових дисциплін, оскільки їхня
вага для здобувачів зросла у зв’язку зі складанням ЄВІ з англійської (німецької, французької) мови
для вступу до магістратури. Рекомендуємо переглянути доцільність атестаційного іспиту з
української мови і літератури, оскільки дисципліни «Сучасна українська мови» та «Історія української
літератури» є вибірковими.

Рівень відповідності Критерію 2.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 2.

Зважаючи на те, що ОП відповідає законодавчим вимогам, здобувачі вищої освіти мають змогу
формувати власну освітню траєкторію, здобувати “м’які навички”, практичні компетентності, а
університет має реалістичний план щодо усунення недоліків, які незначно впливають на якість
освітньої програми, експертна група оцінює критерій 2 як такий, що має рівень відповідности В.

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання:

1. Правила прийому на навчання за освітньою програмою є чіткими та зрозумілими, не
містять дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному веб-сайті закладу вищої
освіти.

Правила прийому на навчання за освітньою програмою «Польська мова і література» регульовано
Правилами прийому до Державного вищого навчального закладу “Прикарпатський національний

Сторінка 8



університет імені Василя Стефаника” у 2020 році (https://bit.ly/2WGKZs1), розміщеними на офіційному
вебсайті закладу. Правила прийому чіткі та зрозумілі для потенційних вступників і не містять
дискримінаційних положень. У розділі VIII цього документа чітко прописано спеціальні умови участі в
конкурсному відборі на здобуття вищої освіти й указано категорії осіб, які проходять вступні
випробування у формі співбесіди та вступні іспити замість зовнішнього незалежного оцінювання.

2. Правила прийому на навчання за освітньою програмою враховують особливості самої
освітньої програми.

Правила прийому на навчання за освітньою програмою «Українська мова і література» враховують
особливості філологічної спеціальності загалом. У Додатку 4 до Правил прийому
(https://bit.ly/3amdX4q) подано перелік конкурсних предметів у сертифікаті Українського центру
оцінювання якості освіти. Визначення предметів (українська мова, іноземна мова, історія України /
географія) та ваги коефіцієнтів цілком логічне й об’єктивне та слугує ефективним способом
формування контингенту студентів.

3. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в інших
закладах освіти, зокрема під час академічної мобільності, що відповідають Конвенції про
визнання кваліфікацій з вищої освіти в Європейському регіоні (Лісабон, 1997 р.), є
доступними для всіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.

Визнання результатів навчання, здобутих в інших ЗВО, регулює Положення про порядок визначення
академічної різниці та перезарахування навчальних дисциплін в Державному вищому навчальному
закладі «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» (https://bit.ly/33RC48v),
оприлюднене на офіційному вебсайті закладу. Документ чітко описує порядок визначення та
складання академічної різниці, перезарахування навчальних дисциплін та оформлення відповідних
документів. Під час зустрічі зі здобувачами експертна група з’ясувала, що практики перезарахування
навчальних дисциплін у повному обсязі ще не було, але окремі модулі (теми) як результат
стажування студентів у польських ЗВО перезараховували. Визнання результатів навчання здобувачів
у разі участі в програмах академічної мобільності регулює розділ 4 Положення про академічну
мобільність учасників освітнього процесу Державного вищого навчального закладу «Прикарпатський
національний університет імені Василя Стефаника» (https://bit.ly/3bs3vZ0).

4. Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих у
неформальній освіті, які є доступними для всіх учасників освітнього процесу та послідовно
дотримуються під час реалізації освітньої програми.

У ЗВО визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті, регулює Положення про
порядок зарахування результатів неформальної освіти у ДВНЗ «Прикарпатський національний
університет імені Василя Стефаника» (https://bit.ly/3ajU0ez), доступне для всіх учасників освітнього
процесу. Практики застосування цього Положення на ОП «Польська мова і література» немає.

Загальний аналіз щодо Критерію 3:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 3.

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 3: Експертна група встановила, що
правила прийому на навчання за ОП «Польська мова і література» є чіткими й зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному сайті ЗВО. Розміщені на сайті матеріали
дають вичерпну інформацію про доступ до освітньої програми всіх зацікавлених сторін.
Документально врегульовані й дотримані на практиці процедури визнання результатів навчання,
здобутих в інших ЗВО.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 3.

Відсутні.
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Рівень відповідності Критерію 3.

Рівень A

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 3.

Зважаючи на те, що в ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»
чітко задокументовані й оприлюднені на офіційному вебсайті правила прийому на навчання на ОП
«Польська мова і література» та процедура визнання результатів навчання, здобутих в інших ЗВО та
неформальній освіті, експертна група оцінює Критерій 3 як такий, що відповідає рівневі А.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою:

1. Форми та методи навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у освітній
програмі цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам
студентоцентрованого підходу та принципам академічної свободи.

Використовувані методи навчання загалом сприяють досягненню програмних цілей і результатів
навчання. Матриця відповідності засвідчує, що для досягнення програмних результатів навчання
застосовують такі методи: словесний, наочний та практичний, зокрема пояснення, бесіда,
демонстрація, візуалізація, диспут тощо. Окрім того, до методів зараховано форму організації
освітнього процесу – самостійну роботу. Варто було б додати більш студентоцентровані методи –
пошуковий, проблемний, дослідницький, які, безперечно, реалізовані в процесі написання наукових
робіт, а також під час диспутів, дискусій. Комплексне застосування визначених форм та методів
навчання вможливлює забезпечення ПРН, що засвідчують результати успішності студентів, залучення
їх до волонтерської перекладацької діяльності на благо міста (участь у різноманітних заходах,
супровід іноземних делегацій), про що студенти розповіли під час зустрічей. Ураховано принципи
академічної свободи, оскільки студенти можуть вільно обирати теми курсових і кваліфікаційних робіт
або пропонувати власну тематику для досліджень. Після проведення екзаменаційної сесії
відбувається опитування студентів щодо якості викладання дисциплін (https://bit.ly/2vF6hei), а також,
як зазначили студенти, викладачі безпосередньо запитують їх, що потрібно вдосконалити на
заняттях. Студентоцентрований підхід реалізований й у можливості навчатися за індивідуальним
графіком. ЗВО має платформу для дистанційного навчання (https://bit.ly/2WKt9Ew), де розміщено
вичерпну інформацію про навчальні курси.

2. Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація
щодо цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання у
межах окремих освітніх компонентів (у формі силабуса або в інший подібний спосіб).

Інформування здобувачів вищої освіти про освітній процес відбувається як традиційними засобами
(дошки розкладів, оголошень), так і за активного використання інформаційно-комунікаційних засобів.
На вебсторінках кафедр розміщено силабуси навчальних дисциплін (https://bit.ly/2QHDKwa), у яких
цілісно подано інформацію про цілі, зміст і програмні результати навчання, описано загальну систему
оцінювання. Відповідно до «Положення про дистанційне навчання у ДВНЗ "Прикарпатський
національний університет імені Василя Стефаника”» (https://bit.ly/3dtLony), система дистанційного
навчання університету містить змістове, дидактичне та методичне наповнення дистанційних курсів
навчальної програми. Під час зустрічі зі здобувачами експертна група переконалася, що вони
ознайомлені з інформацією про освітній процес, мають доступ до силабусів. Окрім того, на першому
занятті з дисципліни викладачі додатково інформують студентів про порядок та критерії оцінювання
навчальних досягнень. Студент має право вибору форми контролю знань та ознайомлений із
системою оцінювання (https://bit.ly/39fnyIY) та можливостями перескладання (https://bit.ly/2xkitBV).
Перешкод для отримання інформації немає, вона доступна та зрозуміла.

3. Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації
освітньої програми відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та цілей освітньої
програми.

ЗВО забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації ОП насамперед через написання
курсових і кваліфікаційних робіт. Здобувачі вищої освіти беруть участь у роботі проблемних груп,

Сторінка 10



наукових гуртків і осередків, наприклад, у науковому гуртку «Теорії сучасного синтаксису»
(https://bit.ly/3agRaH7), науковому гуртку в межах комплексної теми «Літературний процес та творча
індивідуальність письменника: компаративний аспект» (державний реєстраційний номер
0112U000597) (https://bit.ly/2JjipVv), де поглиблюють свої знання з філологічних дисциплін. Окрім того,
студенти мають змогу презентувати результати власних досліджень під час щорічної звітної
конференції студентів (https://bit.ly/2Ulq5NB), подавати свої доробки на всеукраїнські конкурси
наукових робіт тощо.

4. Педагогічні, науково-педагогічні, наукові працівники (далі – викладачі) оновлюють зміст
освіти на основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі.

Під час ознайомлення з відомостями про самооцінювання, а також у процесі спілкування встановлено,
що викладачі поєднують свою освітню діяльність із науковою активністю, публікують результати
наукових розвідок, беруть участь у науково-практичних конференціях, цікавляться новітніми
освітніми технологіями, спрямованими на розвиток комунікативних та перекладацьких
компетентностей, а тому оновлення курсів відбуваються систематично як на підставі актуальних
трендів розвитку спеціальності, ринку праці, результатів підвищення викладацької майстерності, так
і власних напрацювань викладачів. Оновлення змісту навчальних дисциплін на основі найновіших
досягнень науки та інноваційних практик щорічно обговорюють на засіданнях кафедр
(https://bit.ly/2Uy9PaU). Однак експертна група зазначає, що в окремих силабусах засвідчено
несистематичне оновлення списків рекомендованої літератури.

5. Навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності
закладу вищої освіти.

Експертна група підтверджує, що здобувачі ОП постійно ознайомлюються із сучасними досягненнями
світової науки. В університеті розроблено Стратегію інтернаціоналізації (https://bit.ly/2QExTHV), яка
передбачає комплексне підвищення ефективності міжнародної діяльності та поступове інтегрування
в міжнародний освітньо-науковий простір. Укладені угоди університету з міжнародними партнерами
(https://bit.ly/3bolaAX) уможливлюють активну участь у конференціях, читання лекцій і підвищення
кваліфікації в закордонних університетах, запрошення іноземних викладачів-носіїв мови для читання
лекцій і викладання польської мови (нині працює Саманта Бусіло), програми академічних обмінів
студентів і проведення діалектологічної практики у Польщі, участь студентів у літніх мовних школах,
публікації спільних монографій (https://bit.ly/3aoOqHU), що й підтвердили науково-педагогічні
працівники та студенти під час зустрічі з експертною групою.

Загальний аналіз щодо Критерію 4:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 4.

Комплексне застосування визначених форм та методів навчання загалом уможливлює забезпечення
ПРН, окреслених в ОП. Студентоцентрований підхід реалізовано в можливості навчатися за
індивідуальним графіком, забезпечено правом вибору здобувачами тематики наукових досліджень.
Інформація щодо цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку й критеріїв оцінювання
вміщена в силабусах, розроблених для всіх освітніх компонентів та розміщених на сайтах кафедр у
вільному доступі. Успішно реалізована стратегія інтернаціоналізації освітнього процесу, зокрема
залучення носіїв польської мови до викладання, налагоджені академічні обміни тощо.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 4.

Подекуди простежено однотипність методів під час викладання навчальних дисциплін і непослідовна
реалізація студентоцентрованого підходу, несистематичне оновлення змісту окремих навчальних
дисциплін. Експертна група рекомендує урізноманітнити методи викладання, ураховуючи
студентоцентрований підхід, принципи академічної свободи і творчості.

Рівень відповідності Критерію 4.

Рівень B
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Обґрунтування рівня відповідності Критерію 4.

Зважаючи на те, що навчання і викладання за освітньою програмою загалом відповідає підкритеріям
4.2, 4.3, 4.4 і 4.5, однак має місце одноманітність методів навчання і викладання, несистематичне
оновлення списку літератури окремих дисциплін, почасти формалізм у визначенні методів і форм
навчання, експертна група оцінює критерій 4 як такий, що відповідає рівневі В.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна
доброчесність:

1. Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими,
зрозумілими, дозволяють встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів
навчання для окремого освітнього компоненту та/або освітньої програми в цілому, а також
оприлюднюються заздалегідь.

За результатами зустрічей зі здобувачами та ознайомлення з документами, що регулюють
проведення контрольних заходів та критерії оцінювання (п. 9.1 «Положення про організацію
освітнього процесу та розробку основних документів з організації освітнього процесу в ДВНЗ
“Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”» (https://bit.ly/3dkVPJX),
«Положення про порядок створення та організацію роботи Екзаменаційної комісії у ДВНЗ
“Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”» (https://bit.ly/33FuNbP), описами
навчальних дисциплін, силабусами (https://bit.ly/2QHDKwa) і результатами опитувань здобувачів
(паперовий формат зберігається в деканаті)), установлено, що форми контрольних заходів та критерії
оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими, продуманими, зрозумілими, дають змогу встановити
досягнення здобувачем результатів навчання для окремого освітнього компонента та ОП загалом, а
також оприлюднені заздалегідь. Позитивною є наявність окремого «Положення про рейтингове
оцінювання здобувачів вищої освіти у ДВНЗ “Прикарпатський національний університет імені Василя
Стефаника”» (https://bit.ly/2J6mFrh) та «Положення про моніторинг рівня знань здобувачів вищої освіти
ДВНЗ “Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”» (https://bit.ly/33Jnksf), що
чітко окреслюють і диференціюють систему контролю якості освіти.

2. Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти (за
наявності).

Відповідно до чинного Стандарту вищої освіти за спеціальністю 035 «Філологія» для першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти атестацію здобувачів вищої освіти провадять у формі
атестаційного екзамену (https://bit.ly/2wrwvSc)), що має забезпечити оцінювання досягнення
результатів навчання, визначених освітньою програмою. Не зовсім умотивованою є наявність
методичного компонента у структурі комплексного атестаційного іспиту з польської мови й
літератури. На ОП введено додаткову форму атестації – екзамен з української мови і літератури
(відповідно до абзацу 4 Пояснювальної записки Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю
і п. 1.8 Загальних положень «Положення про порядок створення та організацію роботи
Екзаменаційної комісії у ДВНЗ “Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”»).
На думку експертів, такий вибір атестаційного екзамену не є логічним, адже дисципліни «Сучасна
українська мова» та «Історія української літератури» представлені в блоці вільного вибору студентів.

3. Визначено чіткі і зрозумілі правила проведення контрольних заходів, що є доступними
для усіх учасників освітнього процесу, забезпечують об’єктивність екзаменаторів, зокрема
включають процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, визначають
порядок оскарження результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, та
послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми.

Правила проведення контрольних заходів регульовані п. 9.1 «Положення про організацію освітнього
процесу та розробку основних документів з організації освітнього процесу в ДВНЗ “Прикарпатський
національний університет імені Василя Стефаника”» (https://bit.ly/3dkVPJX), «Положенням про порядок
створення та організацію роботи Екзаменаційної комісії у ДВНЗ “Прикарпатський національний
університет імені Василя Стефаника”» (https://bit.ly/33FuNbP). Процедури запобігання та
врегулювання конфлікту інтересів на сьогодні системно врегульоване п. п. 9.2 та 9.3 «Положення про
організацію освітнього процесу та розробку основних документів з організації освітнього процесу в
ДВНЗ “Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”» (https://bit.ly/3dkVPJX).
Механізм урегулювання конфліктних ситуацій «викладач – студент» визначено в п. 6 «Порядку
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організації та проведення оцінювання успішності студентів ДВНЗ “Прикарпатський національний
університет імені Василя Стефаника”» (https://bit.ly/2QFdvGs)). У ході зустрічей зі студентами
з’ясовано, що конфліктних ситуацій не було, але здобувачі знають про своє право обирати або
традиційний формат складання екзаменів (з обов’язковою письмовою частиною), або тестову форму з
використанням ІТ-технологій (Наказ ректора № 329 від 29.05.18). Повторний контроль можна
проводити в тестовій формі або комісії (Розпорядження ректора від 28.12.15). Перед сесією викладач
ознайомлює студентів із цією інформацією. Доцільно було б створити окреме Положення про
врегулювання конфліктних ситуацій.

4. У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політика, стандарти і процедури
дотримання академічної доброчесності, що послідовно дотримуються всіма учасниками
освітнього процесу під час реалізації освітньої програми. Заклад вищої освіти популяризує
академічну доброчесність (насамперед через імплементацію цієї політики у внутрішню
культуру якості) та використовує відповідні технологічні рішення як інструменти протидії
порушенням академічної доброчесності.

Питання академічної доброчесності в ЗВО регульоване «Кодексом честі ДВНЗ “Прикарпатський
національний університет імені Василя Стефаника”» (https://bit.ly/2vHPXtk), працює Комісія з питань
етики та академічної доброчесності (https://pnu.edu.ua/положення-про-запобігання-плагіату/). Під час
зустрічей з’ясовано, що учасники освітнього процесу обізнані щодо процедур дотримання академічної
доброчесності, дотримуються їх. Експертна група під час візиту пересвідчилася, що з 2019–2020 н. р.
в університеті запроваджена наскрізна система перевірки на плагіат результатів наукової, навчально-
методичної та академічної роботи. ЗВО керується «Положенням про запобігання академічному
плагіату у ДВНЗ “Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”»
(https://bit.ly/2Ubx2QW). Популяризація академічної доброчесності в ЗВО не лише задекларована, але
й, згідно з опитуванням здобувачів, реалізована на практиці. Студенти обізнані з вимогами
недопущення випадків списування на будь-якому етапі освітнього процесу, знають, що всі
кваліфікаційні роботи будуть перевірені на плагіат (використовуючи рекомендовані МОН системи
Unicheck (https://unicheck.com/) та Plagiat.pl (https://plagiat.pl),), а на майбутнє заплановано й перевірку
курсових робіт. Для протидії порушенням академічної доброчесності бажано ввести в навчальну
дисципліну («Основи наукових досліджень» чи «Основи академічного письма») змістовий модуль,
який практично ознайомлював би здобувачів з особливостями визначення плагіату в системі Unicheck
та Plagiat.pl.

Загальний аналіз щодо Критерію 5:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 5.

Позитивною є практика цілісного охоплення критеріїв, форм, напрямів контролю, їх системного
висвітлення, регулярного застосування. Урегульовано механізм залагодження конфліктних ситуацій
«викладач – студент», пов’язаних з оцінюванням, порядок оскарження результатів контрольних
заходів і їх повторного проходження. Сильною позицією постає наявність Навчально-виробничою
лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, робота якої регулюється Положенням «Про
навчально-виробничу лабораторію виховної та психолого-педагогічної роботи» (https://bit.ly/3dvXcpu).

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 5.

Експерти рекомендують розглянути питання про доцільність методичного компонента в
обов’язковому комплексному кваліфікаційному екзамені з фахових дисциплін, а також доцільність
альтернативного захисту випускної кваліфікаційної роботи бакалавра, що не передбачена чинним
Стандартом вищої освіти. Невмотивованою є додаткова форма атестації – екзамен з української мови
і літератури – з огляду на те, що дисципліни «Сучасна українська мова» та «Історія української
літератури» представлені в блоці вільного вибору студентів. Бажано ввести змістовий модуль, який
практично ознайомлював би здобувачів з особливостями визначення плагіату в системі Unicheck та
Plagiat.pl.

Рівень відповідності Критерію 5.

Рівень B
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Обґрунтування рівня відповідності Критерію 5.

Загалом ОП за критерієм «Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна
доброчесність» відповідає встановленим вимогам, а тому комісія оцінює його за рівнем відповідности
В.

Критерій 6. Людські ресурси:

1. Академічна та/або професійна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації освітньої
програми, забезпечує досягнення визначених відповідною програмою цілей та програмних
результатів навчання.

Експертна група встановила, що академічна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації освітньої
програми відповідає напряму ОП та забезпечує досягнення визначених цілей ОП та програмних
результатів навчання, що підтверджує інформація, вказана в CV викладачів, оприлюднена на сайтах
випускових кафедр. Більшість НПП мають науковий ступінь за відповідною спеціальністю, наукові
публікації, які відповідають їхнім дисциплінам, досвід практичної діяльності. Усі викладачі періодично
проходять науково-педагогічне стажування у вітчизняних чи закордонних закладах. Низку дисциплін
ОП забезпечує носій польської мови – старша викладачка з Польщі Саманта Бусіло.

2. Процедури конкурсного добору викладачів є прозорими і дозволяють забезпечити
необхідний рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації освітньої програми.

Експертна група підтверджує, що процедури конкурсного добору НПП регламентовані Положенням
про підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників у ДВНЗ
«Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» (https://bit.ly/2JhPaCo), є
прозорими, дають змогу забезпечити необхідний рівень їхнього професіоналізму для успішної
реалізації освітньої програми. Під час конкурсного добору враховують: наявність освіти за профілем
кафедри, наукова та методична діяльність викладача, проходження стажування і підвищення
кваліфікації, наявність наукових публікацій викладачів у рецензованих виданнях. Кожен кандидат на
заміщення вакантної посади проводить відкрите заняття. Об’єктивність конкурсних процедур також
зумовлена урахуванням результатів анонімного опитування студентів “Викладач очима студентів”
щодо професіоналізму викладачів й ефективності їхнього викладання.

3. Заклад вищої освіти залучає роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу.

Експертна група підтверджує, що ЗВО залучає роботодавців до організації та реалізації освітнього
процесу через участь у засіданнях кафедри під час обговорення освітнього процесу за ОП, що
відображено в протоколах засідань випускових кафедр (https://bit.ly/2QEzLAy), а також шляхом участі
в роботі ради стейкголдерів ОП. Роботодавці забезпечують надання баз практик для проходження
здобувачами вищої освіти виробничої практики. Залучення роботодавців до організації та реалізації
освітнього процесу базується на таких угодах: Угода № 1-С/14 про співпрацю між Управлінням
культури, національностей та релігій Івано-Франківської ОДА та державним вищим навчальним
закладом «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» від 15.01.14 р.; Угода
№ 83С/16 про співпрацю між Департаментом освіти, науки та молодіжної політики Івано-Франківської
обласної державної адміністрації та Державного вищого навчального закладу «Прикарпатський
національний університет імені Василя Стефаника» ( 21 грудня 2016 р. м. Івано-Франківськ); Угода №
4С/17 про співпрацю між Департаментом освіти та науки Івано-Франківської міської ради та
Державним вищим навчальним закладом «Прикарпатський національний університет імені Василя
Стефаника» (20 лютого 2017 р. м. Івано-Франківськ).

4. Заклад вищої освіти залучає до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів
галузі, представників роботодавців.

Під час зустрічей з НПП та здобувачами встановлено, що університет залучає професіоналів-практиків
до освітнього процесу через організацію та проведення тренінгів, практичних занять, гостьових
лекцій. Така практика регламентована Положенням про освітні програми у ДВНЗ "Прикарпатський
національний університет імені Василя Стефаника" (https://bit.ly/3agvWt2 (с. 13)), а також Статутом
університету (с. 13, п. 4.2: https://bit.ly/3aj1xdp). До аудиторних занять на ОП залучені фахівці з
освітніх і наукових закладів Республіки Польща. Здобувачі вищої освіти мали змогу послухати лекції
відомих науковців і діячів культури: G. Rudziński „O czym powinien myśleć i wiedzieć lektor języka
polskiego”, A. Roćko „Porcelanomania”, J. Dydusiak i V.Stockman „Galicyjska jesień literacka”, M. Klinkosz
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„Metodologia badań dialektologicznych w ujęciu historycznym”, C. Niemen „Muzyka i poezja”.
Запрошуються також лектори ЗВО, з якими університет має підписані угоди, наприклад: з Державною
вищою професійною школою імені Якуба з Парадижа (м. Гожув-Великопольський), Варшавським
університетом, Інститутом славістики Польської академії наук (м. Варшава) та ін.) Вони проводять
відкриті лекції й практичні заняття з польської мови, літератури та історії Польщі. Залучаються
перекладачі, представники роботодавців, які ознайомлюють студентів з тонкощами перекладу
різноманітних текстів (Романа Кудла з агентства «Сага», В. Гарматюк, представник місцевої
телерадіокомпанії).

5. Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або
у співпраці з іншими організаціями.

Встановлено, що п. 6.3 Положення про систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти в
ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» (https://bit.ly/3bqAey5)
передбачає рейтингування викладачів ЗВО, а Базове Положення про рейтингове оцінювання
ефективності роботи науково-педагогічних працівників ДВНЗ «Прикарпатський національний
університет імені Василя (https://bit.ly/3bqAfSF) орієнтоване на врахування усіх показників діяльності
НПП. Результати оцінювання ННП отримувані щорічно, вони ефективно впливають на підвищення
загального тла змагальності. Окрім цього, у ЗВО є обов’язковим підвищення кваліфікації НПП, що
регульоване Положенням про стажування та підвищення кваліфікації наукових, педагогічних і
науково-педагогічних працівників ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя
Стефаника» (https://bit.ly/33ICj5X). Професійному розвиткові викладачів сприяє участь у міжнародних,
всеукраїнських та регіональних заходах, де відбувається обмін фаховою інформацією та науково-
педагогічним досвідом, систематичне проведення відкритих занять з обов’язковим їх обговоренням
на засіданнях кафедр. Викладачі підвищують педмайстерність на тренінгах у Центрі інноваційних
технологій «PNU-EcoSystem», що створений у межах реалізації проєкту програми ERASMUS+KA 2:
«MOPED» – «Модернізація педагогічної вищої освіти з використання цифрових інноваційних
інструментів викладання» («Інноваційні технології та методи, що використовуються в освітній
діяльності», «GOOGLE додатки в освітній діяльності).

6. Заклад вищої освіти стимулює розвиток викладацької майстерності.

Підтверджено, що професійному розвитку викладачів ОП сприяє доступ до всієї необхідної
інформації, матеріально-технічних ресурсів, обладнання та сучасної професійної літератури.
Університет стимулює розвиток викладацької майстерності через преміювання та заохочення НПП, що
схарактеризовано в системі матеріального й морального заохочення викладачів або інших форм
стимулювання (розділ «Положення» Науково-дослідної частини ЗВО (https://bit.ly/39h7UfT),
«Положення про підтримку наукових і науковопедагогічних працівників університету, які публікують
праці у виданнях, що входять до наукометричних баз Scopus тa Web of Science» тощо). Зокрема,
«Положення про рейтингове оцінювання ефективності роботи науково-педагогічних працівників ДВНЗ
“Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”» і «Положення про рейтингове
оцінювання роботи кафедри ДВНЗ “Прикарпатський національний університет імені Василя
Стефаника”» визначають порядок рейтингування викладачів зокрема і кафедр загалом, а результати
оцінювання можуть бути враховані у встановленні надбавок за складність і напруженість роботи та
ін. Для відстеження рівня фаховості НПП на ОП періодично відбувається опитування (анкетування)
здобувачів щодо професійної майстерності викладачів (Центр дистанційного навчання та моніторингу
освітньої діяльності (https://bit.ly/2vF6hei). Із результатами кожний викладач може ознайомитися
конфіденційно. Бажано було б подавати узагальнений аналіз-огляд опитування (анкетування) щодо
професійної майстерності викладачів.

Загальний аналіз щодо Критерію 6:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 6.

Серед сильних сторін освітньої програми варто виокремити такі: 1. Залучення до аудиторних занять
професіоналів-практиків, носіїв мови. 2. Наявність детальної системи матеріального заохочення й
преміювання НПП. 3. Підвищення викладацької майстерності на тренінгах у Центрі інноваційних
технологій «PNU-EcoSystem»

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 6.
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Рекомендовано переглянути політику оприлюднення підсумків опитування (анкетування) щодо
професійної майстерності викладачів, встановленням сильних позицій лідерів такого опитування.

Рівень відповідності Критерію 6.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 6.

Загалом критерій ОП «Людські ресурси» відповідає встановленим вимогам, виявлені недоліки не є
суттєвими та не впливають на якість ОП.

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси:

1. Фінансові та матеріально-технічні ресурси (бібліотека, інша інфраструктура, обладнання
тощо), а також навчально-методичне забезпечення освітньої програми забезпечують
досягнення визначених освітньою програмою цілей та програмних результатів навчання.

Під час візиту підтверджено, що фінансові та матеріально-технічні ресурси забезпечують освітній
процес за ОП. Зокрема, навчально-методичне забезпечення представлено навчально-лабораторним
комплексом, клубним і спортивним блоками, гуртожитком, їдальнею тощо. Лабораторії забезпечені
комп’ютерною та мультимедійною технікою. Університет має сучасне технічне оснащення, із якого
для забезпечення навчального процесу на ОП активізовано проектор VIEWSONIC P JD5151 (1 шт.),
вебкамеру Logitech C270 HD (2 шт.), екран настінний стаціонарний 209×360 см (2 шт.), медіапроцесор
HP (Celeron 1000M/2G/320G/UMA/DRW/B) (3 шт.), мультимедійний проектор PJD5132 (DLP 2800 lm
SVGA150) (3 шт.), диктофон цифровий OLYMPUS VN-713 PC (1 шт.), екран настінний ручний 99”91:10
177,8*177,8 (2 шт.), принтер Canon LBP 6020 (1 шт.), ноутбук TOSHIBA Satelite L650-1C3 15.6Led *3 шт.
та ін. Наявні також спеціалізовані кабінети, читальний зал «Бібліотека професора В. Т. Полєка» тощо.
Особливе функційне навантаження має Центр інформаційних технологій (30 ПК 3 Pentium IV
Операційні системи: Linux (30 шт. із 11 пакетами ліцензованих програм), мультимедійно-лінгафонний
комп’ютерний клас факультету іноземних мов ПК 3 Pentium IV Операційні системи: Linux (із 3
пакетами ліцензованих програм). Підтверджено, що навчальний процес забезпечений робочими
програмами й силабусами освітніх компонент, навчально-методичними вказівками до виконання
лабораторних та практичних завдань, контролю знань й організації самостійної роботи студентів.

2. Заклад вищої освіти забезпечує безоплатний доступ викладачів і здобувачів вищої освіти
до відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, необхідних для навчання,
викладацької та/або наукової діяльності в межах освітньої програми.

Під час зустрічей зі здобувачами вищої освіти та НПП з’ясовано, що ЗВО забезпечує безоплатний
доступ до відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, необхідних для навчання,
викладацької та наукової діяльності в межах освітньої програми.

3. Освітнє середовище є безпечним для життя та здоров’я здобувачів вищої освіти, що
навчаються за освітньою програмою, та дозволяє задовольнити їхні потреби та інтереси.

За результатами огляду навчального корпусу (навчальних корпусів), зустрічі з проректором,
комендантом експертна група констатує, що освітнє середовище безпечне для життя і здоров’я
здобувачів вищої освіти, що навчаються за ОП «Польська мова і література», та дає змогу
задовольняти їхні потреби й інтереси. Здобувачі та НПП можуть отримати психологічну й педагогічну
підтримку в Навчально-виробничій лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи.

4. Заклад вищої освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та
соціальну підтримку здобувачів вищої освіти, що навчаються за освітньою програмою.
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Під час візиту експертна група переконалася, що ЗВО забезпечує освітнє, організаційне,
інформаційне, консультативне й соціальне підтримування здобувачів вищої освіти, що навчаються за
ОП, проводячи індивідуальні консультації з кураторами, НПП та адміністрацією; поширюючи
інформацію через електронні засоби комунікації (сайт, пошту, месенджери, дистанційну платформу
Moodle та ін.); залучаючи студентський сенат до обговорення, ухвалення та підтримування рішень;
призначаючи різні типи стипендій, надаючи матеріальну допомогу, преміюючи студентів, аспірантів,
докторантів (див. документи: 2, 6–10, 19 за покликанням (https://bit.ly/2JcwQe3). З’ясовано, що дієвим
способом є наявність Навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-педагогічної роботи, де
здобувачі та НПП можуть отримати психологічну й педагогічну підтримку.

5. Заклад вищої освіти створює достатні умови для реалізації права на освіту особами з
особливими освітніми потребами, що навчаються за освітньою програмою.

Реалізація достатніх умов для осіб з особливими освітніми потребами проваджена через надання
індивідуального графіка, який регламентований «Положенням про порядок навчання студентів за
індивідуальним графіком у ДВНЗ “Прикарпатський національний університет імені Василя
Стефаника”» (https://bit.ly/2JbhHK0). Проведені зустрічі зі здобувачами вищої освіти, НПП та
адміністрацією підтвердили можливість надання індивідуального графіка. На сьогодні прикладів
реалізації такого права не зафіксовано через відсутність осіб з особливими освітніми потребами, які
навчаються за ОП.

6. Існує чітка і зрозуміла політика і процедури вирішення конфліктних ситуацій (зокрема
пов’язаних з сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або корупцією тощо), яка є
доступною для усіх учасників освітнього процесу та послідовно дотримується під час
реалізації освітньої програми.

Процедури вирішення конфліктних ситуацій регламентовані «Статутом ДВНЗ “Прикарпатський
національний університет імені Василя Стефаника”» (https://bit.ly/2Ua3Fi1), «Кодексом честі ДВНЗ
“Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”» (https://bit.ly/2UsktQg), наказом
№ 193 від 28.03.2018 р. «Про запобігання та врегулювання конфлікту інтересів» (https://bit.ly/3aoZR2l),
наказом ректора №155. від 07.03.2019 р. «Про заходи з метою попередження булінгу та насильства в
освітньому просторі» (https://bit.ly/3bcosHw), однак жоден із цих документів не містить процедури
розгляду повідомлень про корупцію. В університеті призначено провідного фахівця ректорату з
питань запобігання та виявлення корупції, посадова інструкція (https://pnu.edu.ua/wp-
content/uploads/2019/12/Anticorupt.pdf) якого передбачає підготовку, забезпечення та контроль
заходів щодо запобігання корупції, надання допомоги з дотримання вимог антикорупційного
законодавства тощо. Під час розмови зі здобувачами вищої освіти та представниками студентського
сенату з’ясовано, що існує неформальний механізм вирішення таких ситуацій в індивідуальний спосіб
через звернення до НПП, адміністрації ЗВО й органів студентського самоврядування. Університетові
варто систематизувати різні документи в цілісне відповідне положення щодо врегулювання
конфліктних ситуацій та сексуальних домагань.

Загальний аналіз щодо Критерію 7:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 7.

Серед кращих практик ЗВО експертна комісія відзначає наявність публічного доступу до надання
різних видів стипендій та наявність Навчально-виробничої лабораторії виховної та психолого-
педагогічної роботи.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 7.

Рекомендовано розглянути питання про систематизацію різних документів у цілісне Положення щодо
врегулювання конфліктних ситуацій та сексуальних домагань.

Рівень відповідності Критерію 7.

Рівень B
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Обґрунтування рівня відповідності Критерію 7.

Загалом за критерієм «Освітнє середовище та матеріальні ресурси» ОП відповідає встановленим
вимогам.

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми:

1. Заклад вищої освіти послідовно дотримується визначених ним процедур розроблення,
затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми.

У ЗВО існує Центр забезпечення якості (https://bit.ly/2vLXzLu), до функції якого належить також
розроблення політики та процедур, пов’язаних з опрацюванням, моніторингом і періодичним
переглядом ОП, а також вивчення думки студентів стосовно якості освіти: викладання, освітніх
програм і курсів, супровідних документів (шаблонів, методичних рекомендацій та ін.). У розділі ІІ
«Розробка основних документів з організації освітнього процесу в ДВНЗ “Прикарпатський
національний університет імені Василя Стефаника”» «Положення про організацію освітнього процесу
та розробку основних документів з організації освітнього процесу в ДВНЗ “Прикарпатський
національний університет імені Василя Стефаника”» (https://bit.ly/3dkVPJX) викладено напрями й
тенденції обговорення, перегляду ОП. На факультеті філології опрацьовано Проєкт Положення про
раду стейкхолдерів факультету філології (https://bit.ly/2WC9UNm), у якому диференційовано
внутрішніх і зовнішніх стейкхолдерів, їхні завдання, функції, скваліфіковано інструментарій їхнього
впливу на забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти, спрогнозовано їхні інтереси
й запити.

2. Здобувачі вищої освіти безпосередньо та через органи студентського самоврядування
залучені до процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур
забезпечення її якості як партнери. Позиція здобувачів вищої освіти береться до уваги під
час перегляду освітньої програми.

Здобувачі вищої освіти безпосередньо та через органи студентського самоврядування залучені до
процесу періодичного перегляду змісту ОП та її компонентів, що відбито в ухвалах засідань кафедри
слов’янських мов і кафедри світової літератури та порівняльного літературознавства
(https://bit.ly/2Uy9PaU). Позицію здобувачів вищої освіти беруть до уваги під час перегляду ОП.
Експертна група встановила факт залучення здобувачів вищої освіти до систематичного перегляду
ОП та обговорення її змісту (через анкетування).

3. Роботодавці безпосередньо та/або через свої об’єднання залучені до процесу
періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як
партнери.

Роботодавці безпосередньо залучені до процесу періодичного перегляду змісту ОП та її компонентів,
що знаходить підтвердження в ухвалах спільних засідань кафедри слов’янських мов і кафедри
світової літератури та порівняльного літературознавства (https://bit.ly/2Uy9PaU), а також у врахуванні
відгуків роботодавців щодо проходження виробничої практики студентами.

4. Існує практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху
випускників освітньої програми.

На сайті ЗВО відбито перелік кращих випускників університету (https://pnu.edu.ua/). Зі слів
адміністрації та НПП заплановано залучення випускників ОП до створення Асоціації випускників.

5. Система забезпечення якості закладу вищої освіти забезпечує вчасне реагування на
виявлені недоліки в освітній програмі та/або освітній діяльності з реалізації освітньої
програми.
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Моніторинг якості освітнього процесу відбувається відповідно до «Положення про організацію
освітнього процесу та розробку основних документів з організації освітнього процесу в ДВНЗ
“Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника”» (https://bit.ly/3dkVPJX).
Зауваження до ОП з боку внутрішньої системи на сьогодні відсутні. Реагування на виявлені недоліки
в ОП відбувається на кафедральному та міжкафедральному (випусковими є дві кафедри) рівні (див.
перелік ухвал спільних засідань кафедри слов’янських мов і кафедри світової літератури та
порівняльного літературознавства (https://bit.ly/2Uy9PaU). Рекомендовано сформувати модель
регулярного обговорення освітньої програми, а також відображення такого обговорення в соціальних
мережах.

6. Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти (зокрема, зауваження та
пропозиції, сформульовані під час попередніх акредитацій), беруться до уваги під час
перегляду освітньої програми.

Зовнішній аналіз забезпечення якості вищої освіти відбувається вперше.

7. В академічній спільноті закладу вищої освіти сформована культура якості, яка сприяє
постійному розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою.

ЗВО з 2015 року впроваджує «Положення про організацію освітнього процесу та розробку основних
документів з організації освітнього процесу в ДВНЗ “Прикарпатський національний університет імені
Василя Стефаника”» (https://bit.ly/3dkVPJX), утворено Центр забезпечення якості (https://bit.ly/2vLXzLu),
де узагальнено систему управління освітою. Зокрема, сформована рівнева структура внутрішнього
забезпечення якості освітньої діяльності та вищої освіти університету (п. 6.3. «Моніторинг якості
освітньої діяльності. Оцінювання науково-педагогічних, наукових і педагогічних працівників»
«Положення про систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти в ДВНЗ “Прикарпатський
національний університет імені Василя Стефаника”» (https://bit.ly/3bqAey5)).

Загальний аналіз щодо Критерію 8:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 8.

Позитивним є опрацювання проєкту Положення про раду стейкхолдерів факультету філології з чітким
окресленням статусу такої ради, структури, функцій.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 8.

Рекомендуємо розглянути питання про формування цілісної траєкторії фахової кар’єри випускників
ОП.

Рівень відповідності Критерію 8.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 8.

Загалом ОП за критерієм «Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми» відповідає вимогам, а
тому експертна комісія оцінює його за рівнем відповідності В.

Критерій 9. Прозорість та публічність:

1. Визначені чіткі і зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов‘язки всіх
учасників освітнього процесу, є доступними для них та послідовно дотримуються під час
реалізації освітньої програми.
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Експертна група встановила, що правила і процедури, що регулюють права та обов’язки всіх
учасників освітнього процесу, є доступними, чіткими, зрозумілими та регламентовані «Положенням
про систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти в ДВНЗ “Прикарпатський національний
університет імені Василя Стефаника”» (https://bit.ly/3bqAey5).

2. Заклад вищої освіти не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої програми або
змін до неї оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті відповідний проект з метою
отримання зауважень та пропозиції заінтересованих сторін.

На зустрічах зі стейкхолдерами встановлено, що проєкт нової ОП було розміщено на сайті ЗВО. На
сьогодні проєкт доступний для обговорення (https://bit.ly/2xnH1Kh). Побажання та зауваги
акумульовані на електронній пошті, а згодом обговорюються. Рекомендовано забезпечити технічну
можливість формування відгуків і пропозицій до наявного проєкту безпосередньо під ним.

3. Заклад вищої освіти своєчасно оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті точну та
достовірну інформацію про освітню програму (включаючи її цілі, очікувані результати
навчання та компоненти) в обсязі, достатньому для інформування відповідних
заінтересованих сторін та суспільства.

ОП розміщено в публічному доступі на сайті ЗВО (https://bit.ly/2WGSv65). На сайті оприлюднено також
проєкт для обговорення (https://bit.ly/2xnH1Kh).

Загальний аналіз щодо Критерію 9:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 9.

Експертна група відзначає публічність і доступність обговорення проєкту освітньої програми, активну
участь стейкґолдерів в аналізі проєкту та чинної освітньої програми, її компонентів.

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 9.

Експертна група рекомендує не видаляти проєкти ОП із сайту, не узагальнювати їх, а
доопрацьований варіант перезатверджувати, розміщуючи його як окремий документ.

Рівень відповідності Критерію 9.

Рівень B

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 9.

Загалом ОП за критерієм «Прозорість та публічність» відповідає вимогам, а тому експертна комісія
оцінює його за рівнем відповідності В.

Критерій 10. Навчання через дослідження:

1. Зміст освітньо-наукової програми відповідає науковим інтересам аспірантів (ад’юнктів) і
забезпечує їх повноцінну підготовку до дослідницької та викладацької діяльності у
закладах вищої освіти за спеціальністю та/або галуззю.

не застосовується
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2. Наукова діяльність аспірантів (ад’юнктів) відповідає напрямові досліджень наукових
керівників.

не застосовується

3. Заклад вищої освіти організаційно та матеріально забезпечує в межах освітньо-наукової
програми можливості для проведення і апробації результатів наукових досліджень
відповідно до тематики аспірантів (ад’юнктів) (проведення регулярних конференцій,
семінарів, колоквіумів, доступ до використання лабораторій, обладнання тощо).

не застосовується

4. Заклад вищої освіти забезпечує можливості для долучення аспірантів (ад’юнктів) до
міжнародної академічної спільноти за спеціальністю, зокрема через виступи на
конференціях, публікації, участь у спільних дослідницьких проектах тощо.

не застосовується

5. Існує практика участі наукових керівників аспірантів у дослідницьких проектах,
результати яких регулярно публікуються та/або практично впроваджуються.

не застосовується

6. Заклад вищої освіти забезпечує дотримання академічної доброчесності у науковій
діяльності наукових керівників та аспірантів (ад’юнктів), зокрема вживає заходів для
виключення можливості здійснення наукового керівництва особами, які вчинили порушення
академічної доброчесності.

не застосовується

Загальний аналіз щодо Критерію 10:

Сильні сторони та позитивні практики у контексті Критерію 10.

не застосовується

Слабкі сторони, недоліки та рекомендації щодо удосконалення у контексті Критерію 10.

не застосовується

Рівень відповідності Критерію 10.

не застосовується

Обґрунтування рівня відповідності Критерію 10.

не застосовується
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IV. Інші спостереження

У цьому розділі експертна група може викласти інші спостереження, пов’язані із освітньою
програмою, освітньою діяльністю за цією програмою або процедурою проведення акредитації.

дані відсутні

V. Підсумки

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації ОП, не
пов’язані із відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої програми, відсутні.

За результатами акредитаційної експертизи експертна група вважає, що освітня програма відповідає
Критеріям за наступними рівнями відповідності:

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми B

Критерій 2 . Структура та зміст освітньої програми B

Критерій 3 . Доступ до освітньої програми та визнання
результатів навчання

A

Критерій 4 . Навчання і викладання за освітньою
програмою

B

Критерій 5 . Контрольні заходи, оцінювання здобувачів
вищої освіти та академічна доброчесність

B

Критерій 6. Людські ресурси B

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси B

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої
програми

B

Критерій 9. Прозорість та публічність B

Критерій 10. Навчання через дослідження не
застосовується

Додатки до звіту:

Документ Назва файла Хеш файла

Додаток Таблиця
_2_ЗАГАЛ_ОП

Польська
мова і

література.pdf

TcWL8FFoE4Hg4ZzZSQtb943s4YWNhAJ2bd6de35oK4k=

***

Шляхом підписання цього звіту ми стверджуємо, що провели акредитаційну експертизу у повній
відповідності із Положенням про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка
здобувачів вищої освіти, та інших актів законодавства, а також здійснювали свої функції
добросовісно, неупереджено і доброчесно.
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Документ підписаний кваліфікованими електронними підписами.

Керівник експертної групи

Навальна Марина Іванівна

Члени експертної групи

Шитик Людмила Володимирівна

Загнітко Анатолій Панасович

Максимчук Віталій Васильович

Гречка Станіслав Олександрович
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